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ATA DA vreÉsrun orrAvA sessÃo oRorruÁRrA DA sEGUNDI srssÃo LEGrstATrvA on oÉctul
tEGtsIATURA, EM 15-08-2022.

Aos quinze dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, às dezolto horas e três minutos,

reuniram-se, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores

Dionei de Matos Lewandowski (Progressista); ltnacio Levinski (PT); Rosa Maria Dezordi

Lassen(Progressista); Valmir José Dutra vieira (Progressista), José Lucas da Silva (Progressista);

§iovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT); tuís Carlos Souza (PDT); Vanderlei De Oliveira do
Amaral (PSC) e Marcos Antônio Siqueira. Sob a Presidência da Vereadora Rosa Maria Dezordi

Lassen, invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão. Em

prosseguimento, a Presidência solicitou ao Vereador Dionei de Matos Lewandowski a proceder à

leitura de um trêcho da Bíblia Sagrada. Após, Leitura da Convocação da Presidência do Poder

Legislativo, em que, convoca o Senhor Marcos Antônio Siqueira, 2e Suplente de Vereador do Partido
Social Cristão (PSC). Para assumir a vaga ocasionada pela aprovação do Requerimento, recebido do
vereador Marcos Ântônio Moura, onde requer licença para tratar de assuntos de interesse
particular, pelo prazo de l{um) dia, sendo 15 de agosto de 2022. A Presidência comunicou que o
Suplente de Vereador Marcos Antônio Siqueira, já tomou posse anteriormente, tendo prestado o
compromisso e apresentado o DIPLOMA e sua Declaração de Bens, estando apto para assumir
novamente, em seguida, declarou empossado o Vereador Marcos Antônio Siqueira, para assumir a

vaga ocasionada pâra tratar de assunto particular do Vereador Marcos Antonio Moura, enquanto
perdurar a licença do titular. Após solícitou ao Primeiro Secretário, Vereador Valmir José Dutra
Vieira para a leitura da Ata, seguidamente dispensou a leitura da Ata e registrou que a Ata da
Vigésima Sétima Sessão Ordinária da Segunda Sessão legislativa da Décima Legislatura, em 08.08-
2O22, foi revisada pelo 1e Secretário da Mesa, sendo disponibilizadas cópias a todos os Vereadores
em seguida, colocada em votação, sendo aprovada por unanimidadê de votos. Leitura dos seguintes
Expedientes: Resolução de Mesa n.e 0312022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara de Jóia-
Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento corrente. Requerimento ne

2912022, de autoria da Vereadora Giovana K. Gonçalves de Souza, em que solicita prestação de

conta, no que foi usado o valor de RS 10.000,00 (dez mil reais) do repasse para manutenção do
Ginásio Carlos Poletto da dotação orçamentária da Câmara de Vereadores, segundo ofício ns 41,

segue em anexo, lndicação nc t2Ol2O22, de autoria da Vereadora Giovana K. Gonçalves de Souza -
Que o Poder Executivo, estude a viabilidade de destinar equipe de funcionários para manutenção no
mínimo quinzenal do estádio Jandir Quevedo Andreatta, para que, esteja sempre em condições de
bom uso em dias de jogos e competições. lndicação ne t2ll2022, de autoria da Vereadora Giovana
K. Gonçalves de Souza - Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, realize o
patrolamento, sargeamento e colocação de cascalho nas partes m
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comunidade São Pedro até a localidade do Cafundó. lndicação ns 12212022, de autoria da Vereadora
Giovana K. Gonçalves de Souza - Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, realize
o alargamento, sargeamento e devidas manutenções na estrada dos Potreirinhos próximo a

propriedade do Sr. Bibiano Zardin. lndicação ne 12312022, de autoria da Vereadora Giovana N.

Gonçalves de Souza - Reiteira a lndicação ne 33 de 2 de março de 2O22: Que o Prefeito Municipal de
Jóia, através da Secretaria competente, estude a viabilidade da contratação de quatro vagas ou mais
para agentes de transito, conforme sugestão de Projeto de Lei, em anexo. lndicação ns 12412O22, de
autoria do Vereador Dionei de Mattos Lewandowski - Solicita ao Executivo, através da Secretaria
competente, para que seja feita uma análise sobre o fluxo de carros na rótula da Rua 12 de Maio com
a Rua Brasilina Terra. lndicação ne 12512022, de autoria do Vereador Dionei de Mattos
Lewandowski Valmir José Dutra Vieira e Vanderlei de Oliveira do Amaral - solicitam que o Prefeito
Municipal determine a Secretaria competente a execução da Lei Federal ns tL.769, de 18 de agosto
de 2008, que dispõe sobre a obrigatoriedade do ensino da música na educaçâo básica, em anexo.
lndicação nc l26l2o22,de autoria do Vereador lgnacio tevinski - Solicita ao Poder Executivo por
meio da secretaria competente, proceder recuperação das estradas gerais, dando príoridade a

estrada dos Potreirinhos. lndicação nc t2712O22, de autoria do Vereador lgnacio Levinski - Solicita
ao Poder Executivo por meio de Secretaria competente proceder recuperação de trajetos de estrada
no Assentamento Rondinha, com urgência, no trecho que passa nas propriedades dos Senhores
Claiton Socoloski e Nadir de Moura Maciel, até o entroncamento da estrada geral na propriedade da
senhora lrani Oliveira. Oficio GE. n.e O23L|2O22-GAB, recebido do Vice-Prefeito Municipal, no
exercício do cargo de Prefeito Municipal - Resposta Ofício ne 19512022/CMV ), informando que as
lndicações nslJ.6, LL7 e It8/2O22 foram encaminhadas as Secretarias para a tomada das
providências necessárias. Oficio GE. N.e O23312022-GAB, recebido do Prefeito Municipal de Jóia - -
Encaminha as Leis Municipais ne 4.056 a 4.075/2022. Oficio GE. N,e O23p.{2O22-GAB, recebido do
Prêfeito Municipal de Jóia - Encaminha cópia da Ata de transmissão do cargo de Prefeito ao Senhor
Adriano Marangon de Lima que esteve ocupado pelo Vice-Prefeito Vasco lzidro Pillatt desde o último
dia 25 de julho de 2002, por 15 dias, em virtude de férias do mesmo. OÍicio GE. N.e 0235/2022-
GAB, recebido do Prefeito Municipal de Jóia - Encaminha as Leis Municipais ne 4.076 e 4.077 /2022.
E-mail. Recebido do Consultor de Negócios da RGE - resposta ao OFICIO Ns 196/2022/CMVJ, informa
que a área operacional realizou na quinta feira (4/8/20221uma análise detalhada no circuito, devido
as reincidências de desarmes no local citado, como ação imediata adequou os circuitos da área
central com os demais transformadores para um melhor equilíbrio de carga. Conforme
monitoramento até esta data, a ação resolveu questões apontadas sobre a qualidade do
fornecimento. Também confirmado nesta Segunda com o Sr. Paulo A. P. Machado (proprietário da
padaria) que não ocorreu, mais desa rmes/oscilações após alterações, sendo selecionada a questão

apontada. De qualquer forma, em paralelo, a área técnica a da RGE seguirá com projeto de análise e
mefhorias que atenderá o circuito transformador 673497, com elaboração de projeto e execução de

obra, com prazo previsto de 30 dias para projeto + 60 dias para execução da obra, conforme
cronograma regulatório, podendo sofrer alguma alteração de prazos devido a fatores externos.

Quanto ao relato de choque elétrico, a área responsável desconhece informação, não houve
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registros ou evidencias que possa ser ocorrido. OFíC|O Circular ng Ll2O22, recebido do Presidente
do CONARQ - lnforma a instalação de Grupos de Trabalho (GTs), em 9 de março presente, com a
finalidade de executar o seu Plano Estratégico 2027-2023. Ofício Circ. n.e NL{2O22, recebida da

Diretora da EMEI Primeiros Passos e Professora EMEI Primeiros Passos. - Extensão Joceli Correa

apoio para a demanda da EMEI Primeiros Passos - Extensão Joceli Correa, referente à compra as

becas/togas de formatura para alunos da Pré-Escola. Passando a Pauta da Sessão, a Presidência

determinou que fossem baixadas as Comissões Pêrmanentes da Casa para análise e emissão de
Parecer os Seguintes Projetos de lei: Projeto de l-ei n.s 4.578/2022 - Autoriza a contratação de cargo
de professor - Anos lniciais, de autoria do Prefeito Municipal. Projeto de Lei n.p 4.579/2022 - Altera
a Lei Municipal np 4.074, de 2 de agosto de 2022, de autoria do Prefeito Municipal. Passando a palavra

aos Vereadores para manifestação sobre as matérias apresentadas, pronunciou-se a Vereadora
Giovana Netelen Gonçalves de Souza. Passando a Ordem do Dia, leitura do Parecer do Relator
da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, referente ao Processo de Contas
de Governo, do exercício de 2018, Vereador Vanderlei De Oliveira do Amaral. Leitura do Parecer ne
7812022, da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, sobre Processo n.e
001609-0200/18-3 - Processo de Contas de Governo dos Administradores do Executivo Municipal de
Jóia, Senhores Adriano Marangon de Lima e Ari Ecker, referente ao exercício de 2018, com parecer
n.e 27.L24, recebido do Tribunal de Contas do RS. Leitura do Ofício ng 199/2022/CMVJ, encaminhado
ao Senhor Prefeito de Jóia. Leitura do Projeto de Decreto l-egislativo n,e 17812O22 - Dispõe sobre a

aprovação das contas públicas do Prefeito Municipal de Jóia Adriano Marangon de Lima, referente
ao exercício de 2018, de autoria dos integrantes da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação
e lnfraestrutura Vereadores Valmir José Dutra Vieira. Giovana Xetelen Gonçalves de Souza e
Vanderlei De Oliveira do Amaral, após lido foi colocado em discussão e, em seguida em votação
nominal, pela ordem SIM ou NÂO, assim: Giovana Ketêlên Gonçalves de Souza (PoT), votou SIM; );
lgnacio levinski (PT), votou SIM; José Lucas da Silva (Progressista), votou SlM, Marcos Antônio
Siqueira (PSC), nesta Sessão, substituindo o titular, votou SIM; Rosa Maria Dezordi Lassen
(Progressista) - Presidênte, votou SlM, Valmir José Dutra Vieira (Progressista), votou SlM,
Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), votou SIM; Dionei de Matos Lewandowski (Progressista),
votou SlM. Declarado, o Proieto de Decrêto legislativo n.e 17812022- Dispõe sobre a aprovação das
contas públicas do Prefeito Municipal de Jóia Adriano Marangon de Lima, referente ao exercício de
2018, aprovado por unanimidade de votos. Leitura, discussão e votação simbólica do Projeto de tei
n.e 4.58012022 - Autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de RS 2.500,00 (dois mil e
quinhentos reais) no orçamento vigente, de autoria do Prefeito de Jóia, aprovado por unanimidade
de votos. Passando às Explicações Pessoais. Pela ordem de inscrição, usaram da palavra os

Vereadores Dionei de Matos Lewandowski (Progressista); Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC);

Marcos Antônio Siqueira (PSC) e a Vereadora Rosa Maria Dezordi Lassen - Presidente a qual passou

a Presídência dos trabalhos ao Vice-Presidente para pronunciar-se. Após, retomando os trabalhos da

Presidênciâ passou a €omunicação dos líderes e da Presidência, usaram do espaço os Vereadores
lgnacio Levinski - Líder do PT, Marcos Antônio Siqueira - líder PSC, Valmir José Dutra Vieira - Líder

dos Progressista e o vereadoí Luis Carlos Souza - Líder PDT. Nada ais havendo a tratar, a Senhora
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Presidente en rrou os trabalhos às dezenove horas e trinta e quatro minutos. Do que, para constar
lavrou-se e ta que lida e aprovada pelo Plenário, vai devida nada.

VER RA IA ORDI TASSEN VER R IGNACIO TEVINSKI
PRESIDENTE VICE - PRESIDENTE

VEREADOR V IRJ IEIRA VEREADO EI MATOS TÊWANDOWSKI
19 SECRETÁRIO 29 SECRETÁRIO
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